
SOPORTE MALETA SUPERIOR
SUZUKI GIXXER 250

NOTA:

MANUAL DE INSTALACIÓN PN007025

No apriete los tornillos hasta que no estén completamente alineadas las 
perforaciones con respecto a los puntos de sujecion indicados.

Antes de realizar la instalación, veri�que todo el manual e identi�que que
las partes y las piezas esten completas.

HERRAMIENTAS:
Llaves boca �ja Llaves hexagonas
Raches Copas 

INSTALACIÓN:
Retire las asas originales de la moto y utilice estos mismos puntos 
de instalación para la parrilla superior. (Usar tornillería original)1

Retire la tornillería original de la cola como se muestra en la imagen 
2  e instale la platina de sujeción con los tornillos M6 X 30 y los bujes 
según el esquema 1.2

Tuerca de 

Imagen 1.

Imagen 3.

Imagen 2. Esquema 1.

Instale la parrilla a platina de sujeción utilizando los tornillos M6 X 
16 según el esquema 2 para que el producto quede completamente 
ensamblado (imagen 3)3

Tuerca de 

seguridas M10

Esquema 2.

PRODUCTO INSTALADO

EL KIT CONTIENE:

Parrilla
Fireparts

CANTIDAD: 01

Platina
sujeción

CANTIDAD: 01

Buje
Aluminio

CANTIDAD: 02

Tornillo Socket
M6 X 30

CANTIDAD: 02

M6 X 16

CANTIDAD: 02

Arandela

CANTIDAD: 04

Tuerca de 
seguridad M6

CANTIDAD: 02

M6
Tornillo Socket 

T1

T1

T2

T2

Buje

Arandela

Arandela

Tuerca


